Verslag 4 december

Het tweede speelde extern, maar wel intern (thuis dus). Toen bleven er nog 8 over om ingedeeld te worden
voor de interne competitie.

Hans - Aat
1.c4 c6 2.g3 d5 3.cxd5? (Pf3 of d4) cxd5 4.d4 Pf6 5.Lg2 e6 6.Pc3 Le7

Ik voorzag hier een saaie partij en om dat tegen te gaan, besloot ik tot een zet, waarvan ik al dacht dat het niet
een goede zou zijn. 7.e4 Het valt mee. Nog geen 2 tiende minder. 7... dxe4 8.Pxe4 O-O 9.Pe2 Pbd7 10.0-O Pxe4
11.Lxed Pf6 12.Lg2 Db6 13.Dc2 (beter Db3) Ld7 14.Le3 Tac8 15.Pc3 Pd5

Ik had Pg4 verwacht en dat was ook een van de betere zetten. 16.Pxd5 exd5 Nu staat wit duidelijk wat beter.
Alhoewel, niet duidelijk voor mij. Zwart had beter Txc2 kunnen spelen. 17.Db3! De beste. De evt. dubbelpion is
niet belangrijk. Wit gaat dan een pion winnen. 17... Le6



Wit kan nu een pion winnen (18.Lxd5 Lxd5 19.Dxd5), maar ik durfde het niet aan. Ik vermoedde dat zwart na
19... Tfd8 op den duur de pion wel terug zou winnen. Maar dat blijkt niet zo te zijn. Ik besloot zwart een
dubbelpion te bezorgen. 18.Dxb6 axb6 19.Tfc1l Tc6 20.Kf1 Tfc8 21.Kel Lf6 22.Kd2 Kf8 De Mijn koning heeft de
dekking van de toren op c1 overgenomen van de loper, zodat de loper pion d4 kan blijven dekken. Tijd voor mijn
plan; de pion op d5 veroveren voor een pion op de koningsvleugel. 23.f4 g6 24.h3 h5 25.g4 hxga 26.hxga Ke7
27.15?

Het idee was goed, maar ik zie iets over het hoofd. 27... gxf5 28.gxf5 Lxf5 29.Lxd5 Tc2+ Ik was even vergeten dat
zwart binnen kan dringen. Dat kost mij een pion. 30.Txc2 Txc2+ 31.Kd1 Txb2



31.Lxb7 is niet goed vanwege 31... Lg4+ 32.Kcl Te2 en wit moet met Ld2 de dekking van pion d4 loslaten. 33.Lg1
is mat in 5. Ik zag dat gevaar min of meer aankomen en besloot tot... 32.Lf3 (Beter a4) Th4 Nu kan ik wel op b7
slaan. 33.Lxb7 Lxd4 34.Lxd4 Txd4+ 35.Ke2 Le6 36.a4 Th4 37.Lc6 Kd6 38.Le8 Kc7 39.Ke3 Kb7 40.Tcl Ld5

De stand is remise, maar gezien mijn tijdnood, besluit Aat tot een valletje. En ik trap er met open oog in. 41.Tf1?
Ted+ De loper gaat verloren. 0-1

Floris - Justus

1.d4 f5 2.e4 Na deze zet dacht ik dat zwart misschien toch geen 1... f5 had gespeeld. De notatie van Justus zag er
ook wat vreemd uit. Het leek een beetje op Fc5, met de c en de 5 in elkaar geschoven, zodat het op een 6 leek.
Maar dat kon niet gezien de volgende zet. 2... fxe4 De rest van de partij lijkt allemaal goed te gaan. Niets dat er
op wijst dat het toch geen f5 was. Alhoewel op zet 11 het schaakteken ontbreekt, die er inderdaad ook niet zou
staan als de pion nog op f7 stond. Maar de koning gaat dan wel naar h8. 3.Pc3 Pf6 4.f3 exf3 5.Pxf3 g6 6.Ld3 Lg7
7.0-0 0-0



De laatste zet van zwart vindt de computer niet goed. De waardering gaat van 0.21 naar 1.34, als wit tenminste
het plan Del, Dh4 en Lh6 vindt. 8.Lg5 b6 Wit krijgt een nieuwe kans en doet nu wel de beste zet. 9.Pe5 De8
10.Lxf6 Niet slecht, maar 10.Lc4+ is een pion beter. 10... exfé 11.Lc4+ Die is nu niet meer goed. Zwart heeft zelfs
licht voordeel. 11.Pd5 was de enige goede zet. 11... Kh8 12.Pd5 Dd8?

Hier was Justus te bang voor Pxc7, maar hij had gewoon fxe5 moeten spelen. Nu dreigt er iets veel vervelender,
vooral omdat Floris die dreiging wel ziet. Proficiat, het is nog niet zo eenvoudig te zien.

13.Pxg6+! Het is gelijk helemaal uit. 13... hxgb 14.Dg4 De computer ziet al mat. 14... Lh6 Nu zelfs al mat in 8.
15.Dxg6b Lg5 16.Pxf6 Txf6 17.Txfé d5 18.Ld3 Ook Floris maakt fouten. Na 18.Dh5+ was het mat in 3. Nu mat in 4.
18... Le3+ 19.Kh1 Dg8 En gelijk opgegeven. Het is mat na 20.Tf8 Dxf8 21.Dh7.

Cor Kanters - Bert

Het was een redelijk saaie partij. Wit staat lange tijd ruim een pion beter, maar raakt de voorsprong ook weer
kwijt. Ik raad aan om pas te beginnen bij het eerste diagram. 1.d4 Pf6 2.Pf3 g6 3.c4 d6 4.g3 Lg7 5.Lg2 0-0 6.0-0
Pbd7 7.Pc3 c6 8.e4 Dc7 9.h3 Te8 10.Le3 e5 11.Tel Pb6 12.b3 Le6 13.Dd2 Tad8 14.d5 Lc8 15.Lg5 Pbd7 16.Tad1
¢5 17.Pb5 Db8 18.Ph2 a6 19.Pc3 b5 20.Lf1? b4 21.Pa4 Dc7 22.Pb2 Pf8 23.Pd3 h5 24.Lh6 P6h7 25.Lg2 Een zet
eerder was dit nog goed, maar nu had Lxg7 gemoeten. 25... De7 (beter f5 of Lxh6) 26.Lxg7 Kxg7 27.f4 Pd7
28.Pf3 f6 29.a3 a5 30.Ph4 Pdf8 31.Tf1 g5 32.fxg5



De stand is gelijk, maar alleen na fxg5. Na de gespeelde zet is het +2.4. 32... Pxg5 33.Pf5+ Lxf5 34.Txf5 Pfh7
35.h4 Pf7 36.Txh5 Th8 37.Tf1 Tdg8 38.axb4 axb4 39.Lh3 Phg5 40.hxg5 Txh5 41.gxf6+ Dxf6 42.Txf6 Kxf6 43.Df2+
Ke7 44.Le6

44... Txg3+ Gelukkig stond Bert al verloren, want dit is niet goed. 45.Dxg3 Tg5 46.Dxg5+?? Als Cor de loper
ertussen zet, behoudst hij zijn dame. Nu duurt het nog een zet of 20. 46... Pxg5 47.Lf5 Pf3+ 48.Kf2 Pd4 49.Pc1
Kf6 50.Ld7 Ke7 51.La4 Kf6 52.Pe2 Pc2 53.Pg3 Pd4 54.Pf5 Pxf5 55.exf5 Kxf5 56.Kf3 Kg5 57.Ld7 Kf6 58.Kg4 Ke7
59.Lf5 Kf6 60.Le4 Kf7 61.Kf5 Ke7 62.Kg6 Kd7 63.Kf6 Kc7 64.Ke6 1-0 Nadat ik de laatste zet had ingevoerd, stond
er op het blaadje 65.Ke6. Ik dacht een zet vergeten te zijn. Ik zit het tweemaal na te spelen vanaf zet 60 en toen
zag ik pas dat het notatie boekje van Cor van 60 naar 62 ging. Een hele vreemde fout.

Ton was wedstrijdleider en wou wel tegen Johan. Johan kon een kwaliteit winnen en deed zowaar de zet die ik
hem probeerde in te stralen. Alleen de vervolgzet had hij wat hulp bij nodig. Het werd uiteindelijk remise.



Externe competitie - Commentaar Ton

Bord 4: Jos van Raan - Q. Langeveld
1.e4 c6 2.d4 d5 3.Pc3 dxe4 4.Pxe4 Pf6 5.Pxf6+ exf6 6.Pf3 Ld6 7.Le3 0—0 8.Ld3 Le6 9.Dd2 Pd7 10.Lf4 Pb6 11.c3?

Stelling na 11.c3 Stelling na 23.Pxd4

Rokade was noodzakelijk. Nu kan 11... Pc4 12.Lxc4 (12.De2 Pxb2 13.Lxh7+ Kxh7 14.Lxd6 Dxd6 15.Dxb2 Lc4) 12...
Lxc4 13.Le3 Te8 14.b3 Ld5 waarna bv 15.De2? faalt op 15... f5 11... Te8? 12.0-0 Pc4 13.Lxc4 Lxc4 14.Tfel Txel+
15.Pxel Dc7 16.Lxd6 Dxd6 17.b3 Le6 18.Pc2 c5 19.Td1 Td8 20.c4 cxd4 21.Dxd4 Dxd4 22.Txd4 Txd4 23.Pxd4 Zie
diagram 2. De stelling is objectief remise. De loper kan sneller van de ene vleugel naar de andere maar de
dubbelpion van zwart betekent dat wit makkelijker doorbreekt op de damevleugel dan zwart op de
koningsvleugel. 23... Ld7 24.f4 Kf8 25.Kf2 Ke7 26.b4 Kd6 27.Ke3 Le6 28.Kd3 a6 29.Kc3 g6 30.Pc2 Kc6 31.a4 Ld7
32.Kd4 Kd6 33.b5 Kc7 34.Pb4 Kb6 35.c5+ Ka5

Stelling na 35... Ka5 Stelling na 40.Kb6



Dit eindspel is zeer leerzaam en daarom gooi ik er wat extra diagrammen tegenaan. Zowel 36.bxa6 bxa6 37.c6
Lc8 (37... Lf5 38.Kc5) 38.Pd5 Kxad 39.Kc5! Kb3 40.Pb6 a5 41.Pxc8 a4 42.Pb6 a3 43.c7 a2 44.¢8D alD 45.Kd6 als
het gespeelde 36.c6 bxc6 wint. 37.bxc6 Lc8 38.Kc5 Kxad 39.Pd5 Kb3 40.Kb6? Zie diagram 4. De waardering zakt
5 punten naar +.43. Goed was 40.Pb6 Le6 41.Kd6 a5 42.c7 a4 43.Pd7 en wit wint. 40... Kc4 41.Pe7 Le6 42.c7
Kd4? Nu is het weer gewonnen voor wit, 42... a5 had gemoeten. 43.c8D? 43.Kxa6 is de enige goede zet. 43...
Lxc8 44.Pxc8 Ke4 45.g3 g5 46.Pd6+ Kf3 47.fxg5 fxg5 48.Pxf7 De volgende zwarte zetten zijn allemaal remise :
h5,a5,g4,Kg2 maar zwart vindt er een in tijdnood die verliest. 48... Kg4?

Stelling na 48... Kg4 Slotstelling

Het zij Jos vergeven dat hij de volgende finesse gemist heeft: 49.Ph6+!! Kh3 50.g4 Kxh2 51.Pg8!! voor Kxab is nu
nog geen tijd. 51... Kg3 52.Pf6 h6 53.Kxa6 En wit heeft alle tijd om naar de koningsvleugel te wandelen. 53... Kf4
54.Kb5 Ke5 en 55.Pg8 nu is mat in 24. 49.Kxa6? h5 50.Kb5 Kh3 51.Pxg5+ Kxh2 52.Pe4 Kh3 53.Kc4 h4 Zie diagram
6. En remise gegeven.

Bord 8: Gideon van der Geest - E. Huisman
Gideon offerde in de opening een stuk voor 2 pionnen maar kreeg er verder weinig voor terug. Hij verloor
geruisloos. Zo geruisloos dat toen ik zijn notatie wilde fotograferen hij al verdwenen bleek.

Bord 1: A. Diab Diaz - Cor Groen
1.e4 Pf6 De Aljechin. 2.e5 Pd5 3.d4 d6 4.c4 Pb6 5.exd6 cxd6 6.Pc3 g6 7.Pf3 Lg7



Stelling na 7... Lg7 Stelling na 11.0-0

8.Le3 of 8.h3 zijn hier de zetten. 8.Ld3? Van plus 0.78 naar -.14. 8...Lg4 9.h3 Lxf3 10.Dxf3 Pc6 11.0-0 Zie diagram
2.11... Dc8 Om b7 te dekken neem ik aan, maar waarom geen 11... Lxd4?12.¢5? Wit geeft zomaar 2 pionnen
weg. 12... Pxd4 13.De3 Dxc5 14.Ped Dc7 15.Ld2 0—-0 16.Tacl Dd7 17.Pg3 Tac8 18.Txc8 Txc8 19.Pe2 Pxe2+
20.Dxe2 Lxb2 21.a4 a6 22.a5 Pa4 23.h4 Pc5 24.Lb1 Lf6 25.h5 Pb3 26.hxg6 hxgb 27.Le3 Pxa5 28.Da2 Pc4

Slotstelling

Zwart staat 4 vette pionnen voor en wit geloofde het verder wel. Punt voor Cor.

Bord 3: Bauke Schenkelaars - Gerard van der Zijden
1.e4 c5 2.Pf3 d6 3.d4 cxd4 4.Pxd4 Pc6 5.Pxc6 bxc6 6.Lc4 e6 7.Pc3 d5 8.Lb3 Ld7?



Stelling na 8... Ld7 Stelling na 10.Dg4

Die loper hoort hier niet en had direct al materiaal moeten kosten na het volgende schijnoffer. 9.exd5 cxd5
10.Pxd5 exd5 11.Dxd5 en bijvoorbeeld Le6? faalt op 12.La4+ 9.Lf4 Le7 10.Dg4? Zie diagram 2. 10... e5 kost een
stuk voor een pion. 10... Pf6 11.Df3 0—0 12.e5 Pe8 13.0-0 f6 14.Dh3 fxe5 15.Lxe5 Lf6 16.Tael Pc7 17.Pa4 Lxe5
18.Txe5 Df6 19.Th5 h6 20.Pc5 Le8 21.Th4 Td8 22.Dg3 Lf7 23.Th3 Pe8 24.Tel De7 25.Pd3 Df6 26.De3 dreigt
slaan op a7 en geeft ook de toren op h3 meer toekomst. 26.Pe5 Td6?

Stelling na 26.Td6 Slotstelling

Zwart had beter met 26... Pd6 zijn c-pion kunnen geven, nu heeft hij een probleem na 27.c4 dxc4 28.Lxc4
Materieel is het nog gelijk maar er zijn zoveel dreigingen dat de waardering al +4 is. 27.La4 Dd8 28.Pxc6 28.Txh6



had nog meer pijn gedaan. 28... Db6? Dit kost de kwaliteit, 28... Dc7 moest. 29.Pe7+ Kh7 30.Dd3+ g6 31.Dd2 h5
32.Pc8 DA8 33.Pxd6 Pxd6 34.c3 Pe4 35.De3 Pg5 36.Tg3 Ped 37.Tf3 Pg5 38.Tf4 Ped 39.Lc2 e5 40.Tf3 Pg5 41.Tg3
Ped 42.Lxed dxed Zie diagram 4. Gerard wachtte de volgende zet van wit niet af en gaf deze hopeloze stand op.

Bord 6: Jan Wauister - L. El Khaddasi
1.c4 Pf6 2.Pc3 e6 3.g3 d5 4.Lg2 dxc4 5.Da4+ Ld7 6.Dxc4 Lc6 7.Pf3 Ld6 8.0-0 0-0 9.d4 Pbd7 10.Tel e5?

Stelling na 10.e5 Stelling na 17.La6

11.Lg5 11.Pxe5 Pxe5 12.dxe5 Lxe5 13.Lxc6 levert een pion op. 11... exd4 12.Dxd4 h6 13.Le3 Te8 14.Dd2 Lxf3
15.Lxf3 Pe5 16.Lxb7 Th8 17.La6 Zie diagram 2. 17... Dd7 18.f3 Dh3 Brengt wit in problemen. 17... Peg4 18.Pd1
Pe4 19.Dc2 Pxe3 20.Pxe3 Pxf2?

Stelling na 20... Pxf2 Slotstelling

21.Kxf2 is prima speelbaar maar wit ziet spoken. 21.Pg2? Df6 22.e3? Bijna -6, Tf1 had nog een kans gegeven.



22... Txb2 23.Dc6 Teb8 24.Tf1 Ph3+ 25.Kh1 Pf2+ 26.Kgl Ph3+ 27.Kh1 Tf2 28.Tad1 Tbb2 29.De8+ Kh7 30.De4+
g6 31.Tcl Txfl+ Zie diagram 4. 32.Lxf1 Df2 loopt stikmat en 32.Txf1 Dxf1+ 33.Lxf1 Pf2+ 34.Kg1 Pxe4 kost teveel
materiaal. Jan gaf op.

Bord 2: Dennis Wareman - S. Ghosh
1.d4 d5 2.Pc3 Pf6 3.e4 Pxe4 4.Ld3 Pxc3 5.bxc3

Stelling na 5.bxc3 Stelling na 13.De3

Het Blackmar Diemer gambiet. De computer vindt het helemaal niks, maar witspelers die weten wat ze doen
hebben er goede resultaten mee. 5... Pd7 6.Pf3 e6 7.0-0 Pf6 8.Pe5 |k vond 1 partij die verder gaat met Ld6, de
computer heeft een voorkeur voor c5. 8... Le7 9.De2 0-0 10.f4 ¢5 11.Df2 c4 Dit lijkt mij toch niet het type
stelling waar wit naar op zoek was. 12.Le2 Pe4 13.De3 Zie diagram 2. Nu is 13... Pd6 de zet. 13... f6?? 14.Pxc4
Ld7 15.Pd2 f5 16.Pxe4 fxe4 17.c4 Tc8 18.Db3 Lcb 19.Le3 dxc4 Ziet er vreemd uit met de dubbelpion op de e-lijn
maar het is wel degelijk de beste zet. 20.Lxc4 Ld5 21.Lxd5 Dxd5 22.Tacl Tc4 De zwarte loper is beter in deze
stelling. 23.c3 Tfc8 24.a4 b6 25.Tc2 Da5 26.Tal T8c6 27.Ld2 a6 28.Tccl Lf6 29.Dd1 e3



Stelling na 29.e3 Stelling na 33.g4

30.Lxe3 Txc3 31.Txc3 Dxc3 32.Lf2 Tc4 33.Tb1 Lxd4 34.Lxd4 Txd4 En zwarte winst is nog niet eenvoudig. 30.Lel?
Df5 31.Df3 Lxd4 32.Td1 Lf6 33.g4? Zie diagram 4. De beslissende fout. 33...Dxf4 34.Dxf4 Txf4 35.h3 Tfc4 36.Ta3
Lxc3 37.Kf1 Lxel 38.Kxel Tcl 39.Txe3 Txd1+ 40.Kxd1 b5 41.axb5 axb5 42.Te5 Th6 43.Kc2 b4 44.Kb3 Kf7 45.h4
Kf6 46.Tc5 Th7 47.Ta5 h6 48.Tc5 Ke7 49.g5 hxg5 50.Txg5 Kf6 51.Tc5 Dennis wachtte 51... e5 niet meer af en gaf

op.

Bord 7: E. Huisman - Ruut de Boer
1.f4 ¢5 2.e4 Pc6 3.Pf3 d6 4.Le2 g6 5.0—0 Lg7 6.c3 e6 7.Pa3 a6 8.d4 Pge7?

Stelling na 8... Pge7 Stelling na 14... Kd7

9.dxc5 dxc5 10.Dxd8+ Pxd8 geeft wit een voorsprong in ontwikkeling. 9.Ld2 Nu kan zwart een pion winnen met
10... cxd4. b5 10.Tb1 Lb7 11.Del h6 12.Pc2 Dc7 13.Ph4 0-0-0 14.a4 Kd7? Zie diagram 2. Waarom terug naar het
centrum met de koning als alle stukken nog op het bord staan? 15.Pf3 Ta8 16.b4 cxb4 17.axb5 bxc3 18.bxc6+
Dxc6 19.Le3 Tac8 20.Th6?? Dc7?? Het lijkt wel of hier de notatie al niet klopt. 21.Db1 Tb8 22.Db4 Pc6 23.Db1



Thf8 Hier raakte ik helemaal de draad kwijt in de notatie. Ruut had in verband met tijdnood maar 28 zetten
genoteerd zijn tegenstander 44. Ik had dus ook een foto van het notatiebiljet van de tegenstander gemaakt. Hij
waarschuwde wel ik ben dyslectisch dus ik weet niet of je er veel aan hebt. En inderdaad kwam ik er niet meer
uit helaas. Ruut verloor in ieder geval.

Bord 5: Eric Wagter - Han Feenstra
1.d4 Pf6 2.c4 c5 De Benoni. 3.d5 d6 4.Pc3 g6 5.e4 Lg7 6.Le2 0-0 7.Pf3 Lg4 8.h3 Lxf3 9.Lxf3 Pbd7 10.0-0 a6
11.Ld2 Tb8 12.a4 Pe8 13.Tb1 Pc7 14.b4 cxb4 15.Txb4 Pc5 16.Db1

Stelling na 16.Db1 Stelling na 26... g4

Zwart kan hier met 16...Lxc3 17.Lxc3 a5 18.Th6 Pxa4 19.Tb3 een pion winnen. 16...h5 17.a5 Dd7 18.Dc2 Pe8
19.Pe2 Pf6 20.Pf4 Tfc8 21.Tfb1 Tc7 22.Lc3 Pe8 23.Lxg7 Pxg7 24.Tel Td8 25.Pe2 g5 26.Pd4 g4 Zie diagram 2. Dit
is een slecht plan om de koningsstelling zo open te gooien. 27.hxg4 hxg4 28.Ld1 Tf8 29.De2 e6 Een lokkertje.
30.Dxg4 Pd3 Oeps. 31.La4 Dd8 32.Teb1 Pxb4 33.Txb4

Stelling na 33.Txb4 De laatste partij had veel belangstelling.



De notatie gaat nog 13 zetten door maar ik kom er niet uit. Wel heb ik nog een foto genomen van de eindfase.
De laatste zet moet Ph3+ geweest zijn maar die komt niet in de notatie voor dus ook wit noteerde niet meer. Op
de foto lijkt Han gespannen naar zijn klok te kijken. Ik zag hem zelfs op 12 seconden staan nadat hij net gezet
had en dus 10 seconden had gekregen. Maar met een toren voor 2 pionnen wist hij wel te winnen.

Ons team had bijna 100 ELO punten meer per speler. Een nederlaag van 2% - 5% was dan ook onverwacht.
Misschien moeten we maar een straftraining invoeren. ©

Ton van der Zijden

Actuele ranglijst

Pos Name Gms W D L Score Val Pval B S Rtg TPR SRig
1 Gerard Milort 8 6 2 0 1000,8 100,0 100,0 2 2 2057 2180 2033
2 Aat van der Toorn 10 6 2 2 972,0 99,0 99,0 -2 1 1813 1962 1756
3 Floris de Leeuwe 10 6 1 3 918,7 98,0 980 0 1 1842 1892 1821
4 Cor Kanters 6 3 3 0 800,0 97,0 96,0 0 1 2003 1902 2007
5 Alexandr Mityaev 7 6 0 1 772,3 96,0 97,0 -1 1 2102 2077 2100
6 Ton van der Zijden 7 2 2 3 7293 95,0 94,0 1 2 1755 1676 1770
7 Hans van der Zijden 11 4 2 5 682,5 94,0 95,0 1 1 1798 1677 1833
8 Han Feenstra 8 1 5 2 632,0 93,0 920 0 1 1612 1597 1614
9 Justus van Klaveren 1 0 0 1 5425 92,0 93,0 -1 -1 1791 1021 1800
10 Cor Groen 8 2 3 3 539,5 91,0 880 2 2 1728 1621 1752
11 Jos van Raan 6 0 3 3 534,0 90,0 89,0 -2 -2 1637 1524 1658
12 Gerard van der Zijden 8 2 2 4 525,8 89,0 91,0 -2 -2 1681 1658 1690
13 Bert de Groot 11 3 2 6 517,0 88,0 90,0 -1 1 1697 1706 1700
14 Noah Maurer 2 1 0 1 457,3 87,0 850 0 1 1899 1879 1900
15 Jan Wuister 5 1 1 3 4495 86,0 87,0 1 1 1515 1587 1514
16 Ruut de Boer 9 2 3 4 4428 85,0 86,0 -1 2 1283 1482 1257
17  Gideon 1 0 0 1 392,0 84,0 84,0 1 1 1415 800 1420
18  John van Eck 2 1 1 0 379,0 83,0 830 0 1 1606 1708 1600
19 Johan Bal 3 0 0 3 328,0 82,0 82,0 1 2 992 649 1000



